



ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA

Palatul Administrativ, str. Ștefan cel Mare nr. 36, Suceava - 720026, www.cjsuceava.ro, contact@cjsuceava.ro, tel. +4 0230 222628, fax. +4 0230 222839



Nr. 30007 din 07.11.2023

Către Consiliul Local al Orașului Salcea, jud. Suceava  
Primăria Orașului Salcea, jud. Suceava  
Calea Sucevei, numărul 9B, oraș Salcea, județul Suceava  
+4 0230 529 319; [registratura@primariasalcea.ro](mailto:registratura@primariasalcea.ro)

În atenția,

Domnului Primar Pârnușor Țicu EZEKEL BELȚIC

Referitor: **OBIECTIV DE INVESTIȚII DE INTERES JUDEȚEAN: „DRUM DE LEGĂTURĂ DJ 208T (BURDUJENI) ȘI DJ 290A (AEROPORT), JUDEȚUL SUCEAVA”**

**Subiect:** Acte necesare pentru deblocarea despăgubirilor

**Având în vedere:**

- Hotărârea Consiliului Județean Suceava nr. 209/29.09.2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiții de utilitate publică de interes județean: „Drum de legătură DJ 208T (Burdujeni) și DJ 290A (Aeroport), județul Suceava”, aprobarea amplasamentului și declanșarea procedurilor de expropriere a tuturor imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Drum de legătură DJ 208T (Burdujeni) și DJ 290A (Aeroport), județul Suceava”, aflate pe raza localităților Suceava și Salcea din județul Suceava;
- Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Suceava nr. 4 din 9 ianuarie 2023 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean ”Drum de legătură DJ 208T (Burdujeni) și DJ 290A (Aeroport), județul Suceava”, aflate pe raza localităților Suceava și Salcea din județul Suceava;
- Hotărârea Consiliului Județean Suceava nr. 138/31.07.2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate actualizat și a indicatorilor tehnico - economici actualizați, aferenți obiectivului de investiții de utilitate publică de interes județean: „Drum de legătură DJ 208T (Burdujeni) și DJ 290A (Aeroport), județul Suceava”, aprobarea amplasamentului și declanșarea procedurilor de expropriere a tuturor imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Drum de legătură DJ 208T (Burdujeni) și DJ 290A (Aeroport), județul Suceava”, aflate pe raza localităților Suceava și Salcea din județul Suceava;
- Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Suceava nr. 769 din 15 septembrie 2023 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere actualizat al lucrării de utilitate publică de interes județean ”Drum de legătură DJ 208T (Burdujeni) și DJ 290A (Aeroport), județul Suceava”, aflate pe raza localităților Suceava și Salcea din județul Suceava, situate pe amplasamentul actualizat, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Suceava nr. 138/31.07.2023;
- hotărârile de stabilire a cuantumului despăgubirilor nr. 1 – 39 emise de Comisia de verificare a dreptului de proprietate ori a altui drept real asupra imobilelor supuse exproprierii numită prin

Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Suceava nr. 15 din 17 ianuarie 2023, Anexa nr. 2;

Vă comunicăm că, despăgubirile consemnate vor fi eliberate în conformitate cu prevederile art. 19 din Legea nr. 255/2010 cu modificările și completările ulterioare, în baza unor cereri formulate în acest sens de titularul/titularii dreptului real, însoțită de hotărârea de stabilire a despăgubirii, extras de cont al titularului/titularilor dreptului real și actele de identitate.

Astfel, pentru deblocarea despăgubirilor se vor prezenta următoarele documente, la adresa de e-mail: [contact@cjsuceava.ro](mailto:contact@cjsuceava.ro).

- Cerere privind plata despăgubirilor;
- În cazul mai multor coproprietari, procura specială autentică de reprezentare și de încasare a despăgubirilor;
- Actele de identitate;
- Extras de cont;
- Hotărârea de stabilire a despăgubirilor.

În acest sens, pentru a asigura transferul sumelor de bani către expropriati cu celeritate, vă rugăm să ne sprijiniți în vederea intrării în posesia înscrisurilor necesare deblocării despăgubirilor.

Cu stimă,



Consilier juridic,  
Anamaria Zaharia

A blue ink signature of Anamaria Zaharia, the legal advisor, is written below her name.